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Resumen ejecutivo
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│A cuatro meses de iniciada la gestión de Javier Milei, la evaluación de los argentinos se divide en la
cautela de los tercios. Un 35% aprueba el curso de la gestión y otro 38% la desaprueba.

│Las expectativas positivas de éxito del gobierno y de mejoras en la situación del país se mantienen (42%),
al igual que las negativas (40%). Se observa un marco de polaridad fuerte y algo novedoso para un mandato
con tan pocos meses de rodaje.

│La imagen de Javier Milei continúa siendo positiva, aunque mucho más leve que en diciembre y enero. El
diferencial de imagen actual es de +1%. También en este indicador es inédito el movimiento brusco de la
opinión respecto a la imagen presidencial en tan pocos meses de gestión.

│La inflación continúa siendo el principal objetivo de la gestión y eso se conecta con las expectativas y
opiniones de los argentinos hasta hoy. Desde el comienzo del mandato se observa y se mantiene la idea de
que es posible soportar el ajuste y también una gestión por decreto y sin pasar por el Congreso, pero no hay
posibilidades de aguantar la inflación.

│El hecho de que el índice de inflación fue continuamente descendente entre diciembre y marzo es una de
las variables de la gestión que es aprobada por la población. La pregunta que surge es cuánto tiempo más
seguirá siendo la principal variable de aprobación y en qué momento otras variables -también económicas-
van a empezar a interceder entre el gobierno y la opinión pública.
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¿Cómo evalúa en general la situación actual de 
nuestro país?
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¿Cómo cree que va a estar la situación en los 
próximos meses?

Buena o 
muy 

buena
19.7%

Regular
26.0%

Mala o 
muy mala

50.4%

NsNc
3.9%

Va a estar 
mejor
42.3%

Igual
10.3%

Va a estar 
peor

40.2%

NsNc
7.1%
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Acuerdo con un ajuste total como el que 
propone Javier Milei
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Acuerdo con que la inflación continúe igual 
o mayor para luego mejorar

Acuerdo con que el Presidente tome 
decisiones por decreto

De 
acuerdo
46.1%

En 
desacuerdo

42.6%

NsNc
11.3%

De 
acuerdo
33.0%

En 
desacuerdo

50.9%

NsNc
16.1%

De 
acuerdo
34.4%

Depende 
de la 

situacion
23.9%

Siempre 
debe 

pasar por 
el 

Congreso
31.0%

NsNc
10.7%
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Imagen de Javier Milei
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Positiva
45.7%

Negativa
44.5%

NsNc
9.8%
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Imagen de otros dirigentes del oficialismo y de la oposición

9

41.7%

42.3%

33.6%

42.1%

43.1%

53.4%

56.9%

51.8%

15.2%

4.3%

9.5%

6.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Victoria Villarruel

Patricia Bullrich

Sergio Massa

Axel Kicillof

Positiva Negativa NsNc



EVALUACIÓN DE 
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¿Cómo evalúa, en general, los primeros 
meses de gobierno de Javier Milei?
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Positiva
35.3%

Regular
20.1%

Negativa
38.2%

NsNc
6.4%



IDENTIFICACIÓN 
IDEOLÓGICO-
PARTIDARIA DE 
LOS ARGENTINOS
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¿Con qué espacio político usted se siente más identificado/a?
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│ La toma de datos se hizo a través de encuestas telefónicas automatizadas realizadas mediante el 
sistema IVR (interactive Voice Response) a dispositivos móviles. 

│ Se realizaron 990 encuestas a personas mayores de 16 años entre los días 8 y 10 de mayo de 2024. 

│ Se trabajó con un cuestionario semiestructurado, compuesto por preguntas cerradas y preguntas de 
caracterización socioeconómicas. 

│ La selección de hogares se realizó a partir de una muestra aleatoria de todo el país. Posteriormente, se 
ajustó la muestra a parámetros censales de sexo, edad, nivel educativo y regiones geográficas.

│ El error muestral es de ±3,1%. 

Ficha técnica
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